



Gemäß AMAG.A.P. Produktionsbestimmungen / According to product requirements Version 2018 Option 3 – Einzelproduzent unter gleichwertigem Standard / Single producer under equivalent standard

ausgestellt für / issued to

## **GressIgut - Ing. Josef Wieser** Droißendorf 26, 4521 Schiedlberg

Produktionsstandort / Production site

Die Zertifizierungsstelle SLK GesmbH bestätigt, dass die auf dem Zertifikat angeführten Produkte den Anforderungen der folgenden Richtlinie entsprechen: / The certification body SLK GesmbH confirms that the products listed on the certificate meet the requirements of the following regulations:

## AMAG.A.P. Version 2018 (anerkannter / accepted GLOBALG.A.P. Standard)\*

\*Die AMAG.A.P. Richtlinie hat aufgrund des Benchmarking Verfahrens äquivalenten Status zu GLOBALG.A.P. / \* The AMAG.A.P. normative documents have achieved status of equivalence to the following GLOBALG.A.P. normative documents in accordance with the GLOBALG.A.P. benchmarking procedure

GLOBALG.A.P. Kontrollpunkte und Erfüllungskriterien der kontrollierten landwirtschaftlichen Unternehmensführung / GLOBALG.A.P. Control points and compliance criteria Integrated Farm Assurance Version 5.2 24.04.2019 angekündigtes Audit / announced audit

Die Zertifizierung umfasst folgende Produkte: / The certification includes the following products:

Produkt(e)	GLOBALG.A.P.	An <mark>bauart</mark>	Ernte ein- geschlossen	Produkt- handhabung	Parallel- eigentum
Product(s)	Cert. – Nr.	Cultivation	Harvest included	Product handling	Parallel ownership
Eissalat Lettuce	00139-CVKTF-0004	Freiland (non-covered)	ja (yes)	ja (yes) 2	nein (no)
sonstige Salate	00139-CVKTF-0004	Freiland (non-covered)	ja (yes)	ja (yes) <sup>2</sup>	nein (no)

Produkthandhabung / Product handling: 1 = am Feld / on field, 2 = in der Anlage / in product handling unit, 3 = beides / both

Weitere Standort(e) der Produktion oder der Produkthandhabung: / Other site(s) of production or product handling: Sollten keine weiteren Standorte angeführt sein, finden sämtliche Schritte der Produktion oder der Produkthandhabung aller zertifizierten Produkte am Produktionsstandort des Betriebes statt. / If no other sites are listed, all steps of production or product handling of all certified products take place at the production site of the company.

Gültig ab: / Valid from: 04.10.2024 Gültig bis: / Valid to: 01.10.2025

Zertifizierungsentscheidung vom: / Date of certification decision: 04.10.2024

Für die SLK GesmbH

Ing. Matthias Lechner

Dieses Zertifikat gilt vorbehaltlich der weiteren Einhaltung der oben genannten Richtlinie und des aufrechten Kontrollvertrages mit der SLK GesmbH. / The validity of this certificate requires further compliance with the mentioned regulations and a valid certification contract with SLK GesmbH. Der aktuelle Gültigkeitsstatus kann eingesehen werden unter: / The actual status of this certifcate is displayed at: www.globalgap.org/search

Wals, 07.10.2024 GG Reg. Nr.: SLK 2601532 Seite 1 von 1

**SLK GesmbH**